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XIV. Talentumnapok 

Vakációkezdés a készségek támogatása 
és a környezettudatosság jegyében

A hagyományoknak megfelelően, a Talentumna-
pok idén is az ötletgazda, Elekes Zoltán vezérigaz-
gató köszöntőbeszédével kezdődtek. Az
intézményvezető kifejezte örömét és háláját,
hogy idén is találkozhattunk, és köszönetet mon-
dott a sok ajándékért, amit az elmúlt hónapokban
kaptunk a támogatóktól, azért, hogy ez a találko-

zás az idén is megvalósulhasson. – Az esemé-
nyünk finanszírozásához elsősorban a Bethlen
Gábor Alapítvány, a 3. Fuss Neki! Csík sportese-
ményre épülő adománygyűjtő programon részt-
vevő Elfi Egyesület 29 nagykövete, illetve a
számukra pénzt adományozó nagylelkű támogató
személyek, Magyarország Főkonzulátusa, és nem

A gyermekvédelmi rendszerben nevelkedő gyermekek és fiatalok számára idén is megszervezte a
Talentumnapokat a Hargita Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Vezérigazgatóság. Június 25-én
délelőtt 10 órakor 14-ik alkalommal csendült fel a Hargita megyei gyermekvédelmi rendszerben
élő kisgyermekek boldog kacagása, melyet a Talentumnapok nyújtotta örömteli találkozás és a
színpadra lépés pozitív izgalma csalt az arcocskákra. Az idei rendezvényünk a tehetségápolás és a
környezettudatosság jegyében zajlott. A rendezvényt június 25–26. között tartottuk a Csíkszeredai
Szociális Szolgáltatási Központ és intézményünk Hivatásos nevelőszülői osztálya (AMP)
szervezésében, partnerségben az Elfi Egyesülettel. Az eseménynek a csíksomlyói kegytemplom
szomszédságában, a festői környezetben fekvő Csíksomlyói Szabadidő és Szakképző Központ tágas
udvara biztosított helyet. 



utolsó sorban az önzetlen támogatásról tanúságot
tevő cégek járultak hozzá – hangsúlyozta
Elekes Zoltán. Hozzátette: a sok felajánlott ado-
mány azt tükrözi, hogy nagyon sok ember tartotta
fontosnak azt, hogy ti, gyermekek jól érezzétek itt
magatokat. Ajándék ez, de a legnagyobb ajándék
ti vagytok, és a ti tehetségetek. (…). Arra biztatlak,
hogy az életetekben mindig maradjatok ajándé-
kok azoknak az embereknek, akik a környeztetek-
ben élnek – mondta Elekes Zoltán. 

Az igazgató megköszönte a szervező csapat – a
Csíkszeredai Szociális Szolgáltatási Központ és a
Hivatásos nevelőszülői osztály munkaközösségé-
nek az erőfeszítést, a sok ötletes és színvonalas
programot, melyeknek köszönhetően minden te-
hetséges gyermek megnyilvánulhatott, és minden
résztvevő megtalálhatta a kedvére való tevékeny-
séget.

Idén több újdonság is került a hagyományos ren-
dezvény tarsolyába. Egyik ilyen újdonság a
Talentumnapok zászlója, mely a tágas udvaron
felállított szabadtéri színpadfedés acél
tartószerkezetén lobogott. 

A fehér zászló, melyet a gyermekeink színes te-
nyérlenyomata díszít, mély üzenetet hordoz: a
nemzeti egyenlőséget, a barátságot, a boldog
gyermekkort, a világbékét, az együvé tartozást, a
közösségi szellemet és az egymás támogatását
szimbolizálja. A Talentumnapok logója is újdon-
ságként tartható számon: a szervezők hetekkel a
rendezvény előtt versenyt hirdettek a rendezvény
emblémájának az elkészítésére. A kiírás szerint az
emblémának tükröznie kellett Talentumnapok lé-
nyegét, üzenetét a kedvezményezettek számára.
A beküldött logókat a rendezők a központ bejára-
tával szemben állították ki a képzőművészeti, iro-
dalmi és fotópályázatra beküldött alkotásokkal
együtt. 

A beküldött logók közül a kisebb gyermekek kate-
góriájában Hinyi Róbert Alexander, a fiatalok ka-
tegóriájában pedig Huszár Gy. Ákos lett a nyertes.
Az általuk beküldött munkák felkerültek az idei
talentumnapi levelezésekre, nyomtatványokra,
oklevelekre, és az elképzelések szerint a
következő években is díszíteni fogják a
rendezvényre készített nyomtatványokat. 

A „Talentumnap – a Nap, ami Rólunk szól” mottó
témájában beküldött irodalmi és képzőművészeti
alkotásokból és fotókból készített kiállítást az
esemény mindkét napján meg lehetett tekinteni,
a legsikeresebb munkák pedig az eseményt köve-
tően a vezérigazgatóság folyosóját díszítik.   
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Idén a szervezők versenyt hirdettek a Talentum-
napok himnuszára, melyre a vezérigazgatóság
három központja, a Csíkszeredai Szociális
Szolgáltatási Központ, illetve az 1-es és a 2-es
számú családi típusú elhelyező központok fiataljai
jelentkeztek egy-egy zeneszámmal, melynek
nemcsak a zenéjét, hanem a szövegét is
magukénak tudhatják. A meglepetés viszont csak
most következett: a szakmai zsűrit annyira
lenyűgözték a beküldött dalok, hogy nem tudták
rangsorolni őket. Ezért a rendezvény mindkét
napján bejátszották a dalokat, a második napon
pedig mindhárom zeneszám szerzői egyforma
elismerésben részesültek.   

Az idei Talentumnapokat a tehetségápolás és a
közös, jó hangulatú vakációkezdés mellett környe-
zettudatosságra való nevelés is jellemezte. A ren-
dezvény csodás helyszíne – a közeli fenyvesek, a
csíksomlyói nyereg ölében fekvő udvar is alátá-
masztotta a szervezők környezetkímélő törekvé-
seit. Így senkinek nem esett nehezére az, hogy a
palackozott ásványvíz helyett sima vizet fogyasz-
szon a pohárból, amelyet regisztráció alkalmával

kapott és amely csak délután, a program végén
került szemetes zacskóba. 
A Talentumnapok különlegességét képezte az is,
hogy eljött a rendezvényre a 3. Fuss Neki!
Csík sporteseményre épülő adománygyűjtő
programon résztvevő Elfi Egyesület pár
nagykövete. 

A találkozás következtében a támogató személyek
közel kerültek a kedvezményezett gyermekeihez
és fiataljaihoz, látták, hogy mennyire tehetsége-
sek, és hogyan érik be az általuk nagylelkűen be-
vállalt erőfeszítés gyümölcse. A talentumnapi
reggelit, ebédet és vacsorát mindkét napon a
Csíkszeredai Szociális Szolgáltatási Központ sze-
mélyzete készítette el. 

Ebédre egy óriási, több, mint 250 literes öntvény
üstben főztek, kedden ínycsiklandó pásztortarho-
nya, szerdán pedig ízletes székelykáposzta került
az asztalra. A szervezők desszertről is gondoskod-
tak: első napon hagyományos pánkót sütöttek, a
másodikon pedig aranybarna kürtőskaláccsal tol-
dottak meg az ebédet. 
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Mint azt az előző években is megszoktuk, a
Talentumnapok első napján a gyermekvédelmi
rendszer legkisebb kedvezményezettjeinek láthat-
tuk az előadását. Az Oklándi Szociális Szolgáltatási
Központ gyermekei egy fergeteges bűvészmutat-
vánnyal készültek erre az alkalomra, Székelyke-
resztúri 1-es számú Családi Típusú Elhelyező
Központ fellépői verseket, énekeket mutattak be,
a Bélbori Elhelyező Központ gyermekei ritmusos,

népies jellegű táncot tanultak a mai napra, míg
a gyergyóvárhegyi családi típusú ház egyik kis
kedvezményezettje bátran perdült a színpadra a
Cotton Eyed Joe című dalra. A Csíkszeredai 2-es
számú Családi típusú Elhelyező Központ gyerme-
kei és a Hivatásos Nevelőszülői Hálózathoz tartozó
gyermekek versekkel és dalokkal kedveskedtek a
nézőknek. 



7

A Talentumnapok második napján az előadás két
csillogóan tehetséges fiatallal kezdődött: a kiváló
hegedűsök, Acatrinei Maximilian és Majlát Noémi
egyszerre lépett a színpadra. A két fiatal
egymástól teljesen eltérő zenei műfajjal készült
az előadásra: Maximilian román népdalt, Noémi
pedig Johann Sebastian Bach egyik művét adta
elő. A kis művészek szinte egybeolvadtak a
hegedűvel, kezükben életre kelt a vonó és
játékosan szaladt végig a húrokon. Öröm volt
látni, hallatni őket. Utánuk a Székelykeresztúri
Súlyosan Sérült Gyermekek Központjának a
tánccsoportja, majd a 2-es számú Családi Típusú
Elhelyező Központ családi típusú házaiban élő
fiatalok táncai, versei, énekei következtek. 
Őket követte a Felnőtt fogyatékos személyek
gyergyószentmiklósi ápoló- és gondozó

központjából érkező Barcsa Izidor és Nyisztor
Márta.  A nő táncolt, Izidor pedig idén is
elkápráztatta nézőit a bűvészmutatványaival. 
Mindketten a gyermekvédelmi rendszer
kedvezményezettjei voltak már kiskoruk óta, és az
évek alatt több alkalommal is részt vettek a
Talentumnapokon. Az akadályozottsággal élő két
felnőtt kedvezményezett után az Oklándi Szociális
Szolgáltatási Központ gyermekei táncoltak. Rövid
szünet után az 1-es számú családi típusú Elhelyező
Központ fiataljai következtek. Őket a Felnőtt
fogyatékos személyek maroshévízi ápoló- és
gondozó központjából érkező tánccsoport
követte, majd a talentumnapi fellépések sorát a
Csíkszeredai Szociális Szolgáltatási Központ
fiataljainak a zenés-táncos műsora zárta, utána
ebédszünet következett. 
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lehetnek mások számára, motiválhatják, inspirál-
hatják társaikat, hogy ne hagyják abba, hanem
magasabb szinten, nagyobb tudással, nagyobb el-
hivatottsággal folytassák a munkát – mondta az
előljáró. Borboly Csaba röviden méltatta a két fi-
atal munkáját majd átadta nekik Hargita Megye
Tanácsa Ígéret díját, egy–egy 1500 lej értékű utal-

vány kíséretében. – Ma két kiváló tehetséget
emelnek ki a több, mint 100 tehetséges gyermek
és fiatal közül, olyanokat, akik példaképei lehet-
nek a társaiknak – hangsúlyozta Borboly Csaba dí-
játadás közben.   
A fiatalok megköszönték a méltatást és a díjat, és
a tanácselnök kérésére röviden összefoglalták,

A szünet alatt a rendezvényre látogatott a
megyei tanács elnöke, Borboly Csaba, aki
nem titkolt kíváncsisággal lépett a tágas ud-
varra. Szóba állt a szervezőkkel és a részt-
vevő fiatalokkal, megtapasztalta a
rendezvényen uralkodó jó hangulatot, majd
színpadra hívta a két tehetséges hegedűst,
Majlát Noémit és Acatrinei Maximiliant.
Mint mondta, a két fiatal elhivatottsága a
zene iránt eljutott a megyei önkormányzat
vezetőségének a fülébe is. – Oda kell figyel-
nünk azokra a fiatalokra, akik példaértékűek

Szívükből szól a dal 
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budapesti Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem
Bartók Béla Zeneművészeti és Hangszerképző
Gyakorló Szakgimnázium szakképzésének 1/13.
évfolyamán, brácsa (mélyhegedű) tanulmányi te-
rületén, klasszikus szakon. 
– Megtiszteltetésnek érzem azt, hogy itt lehetek.
Hat éves koromtól zenélek, eredetileg zongora
kurzusra akartam beiratkozni, de nem volt hely és
egy csoda folytán – talán Isten akarta így – átirá-
nyítottak a hegedű szakra. Így kezdődött minden.

Azóta tíz év telt el, jelenleg tagja vagyok a maros-
hévízi Rapsodia Călimanilor nevet viselő hivatásos
zenekarnak. Szeretném befejezni a pedagógiai lí-
ceumot, a konzervatóriumot és a jövőben szeret-
nék karmester lenni – árulta el a fiatal. Végezetül
Borboly Csaba kitartást és sok sikert kívánt a két
tehetséges kedvezményezettnek és aláhúzta:
bízik abban, hogy két tehetséges fiatal a sok közül
a jövőben is a színpadon áll majd, és díjazásban
fog részesülni. 

hogy hogyan kezdtek zenélni, hogyan választot-
ták hangszert, és hogyan látják a jövőjüket.  –
Nyolc évesen kezdtem hegedülni, egy tánccso-
portban derült ki a zene iránti szenvedélyem.
Azonnal szerelmes lettem a hegedűbe, ahogy
meghallottam a hangját, és már akkor tudtam,
hogy a zene lesz az, amivel a legjobban ki
fogom tudni fejezni magamat, az érzelmeimet.
Ez egy vallomás lehet majd a közönségnek is, a
lelkem hangjait fejezem ki a hegedűvel –
mondta Noémi, aki idéntől első éves hallgató a
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A szünet után a Talentumnapi himnusz dalkiírásra
jelentkező három csapat lépett színpadra, őket
követően a Majd kiderül zenekar koncertje követ-
kezett. A koncert után a szakmai zsűri, melynek
tagjai Farkas Levente hangmérnök, Keresztes Sza-
bolcs színművész és Elekes Zoltán vezérigazgató
voltak, méltatta a talentumnapi dalokat. A zsűri
egyetértett abban, hogy mindhárom dal egyfor-
mán értékes, így rangsorolás helyet egyforma el-
ismerésben részesült a három együttes. 
Az előadások közben és délután színes alternatív
programok kötötték le a gyermekek és fiatalok fi-
gyelmét, érdeklődését. Az első napon a gyermek-
eket arcfestés, légvár, lovak, kézműves
foglalkozás, szamaras szekerezés, mászó fal, tűz-
oltó autó, néptánc, Bugri fajátékok, ügyességi já-
tékok, Hangya-suli sátor, drog-prevenció sátor és
egészségsátor várta. 
Második délután a fiatalok a körbejárták a tema-
tikus sátrakat: a Zenesátorban hangszereket te-
kinthettek meg, a Malomjáték sátorban pedig
Kurkó Árpád megmutatta nekik a stratégiai társas-
játék szabályait. A Drogprevenciós sátorban Țifrea
Alexandra Maria a drogfogyasztás veszélyeire mu-
tatott rá. Az Egészségsátorban Csiszer Csaba kol-

légánk az elsősegélynyújtás titkaiba vezette be az
érdeklődőket, Tőkés Tímea fogorvos pedig a száj-
és fogápolással kapcsolatos információkat osztott
meg az érdeklődőkkel. Az Alkotó sátorban kipró-
bálhatták a gyöngyfűzést, a karkötő készítést és a
kreatív rajzolást Miklós Erzsike, Antal Beáta és
Schmidt Zsófia kolléganőink irányításával. A Szép-
ségápoló sátorban Lajos Lilla-Csilla és Szabó Varga
Etelka kolléganőinkkel hennázásra, bőrápolási
problémák megbeszélésére, illetve hajfonásra ke-
rült sor. A Környezettudat tematikájú sátorban a
Zöld Székely Egyesület tartott előadást. 
A tematikus sátrakban zajló tevékenységekkel egy
időben a Mini foci bajnokságra is sor került a
szomszédos Dévai Szent Ferenc Egyesület udva-
rán, a nyertes csapatnak lehetősége volt egy ba-
rátságos mérkőzést játszani az FK Csíkszereda U13
csapatával, akiket Kovács Tamás edző kísért el. Az
FK Csíkszereda U13 csapata is részt vett a Fuss
Neki 3 Csík adománygyűjtő akción és 13 km távot
tettek meg az Elfi Egyesület megsegítésére.
Ugyanakkor jelentkezhettek a Talentum Egyesület
által vezetett 7 próbás vetélkedőre, kipróbálhat-
ták a mászófalat, a lovaglást, fényképeket készít-
hettek a Foto-Matánál vagy az Insta kerettel. Kora



délután Görbe Nagy Beáta vezetésével zumbáz-
tak, majd ismét a Majd kiderül zenekar koncertje
következett. A nap utolsó mozzanataként sor ke-
rült a Talentumnapokra kiírt képzőművészeti és
irodalmi, valamint a logó pályázatra beküldött
munkák méltatására, illetve az oklevelek átadá-
sára, majd Elekes Zoltán vezérigazgató megkö-
szönte a támogatást, az együttműködést és az
erőfeszítést mindazoknak, akik nélkül a Talentum-
napokra idén nem kerülhetett volna sor. 

Hálásan köszönjük az együttműködést és a támo-
gatást az Elfi Egyesületnek és csapatának, a Beth-
len Gábor Alapítványnak, Magyarország
Csíkszeredai Főkonzulátusának, a Fuss Neki! 3 Csík
adománygyűjtő program szervezőinek, a nagykö-
veteknek és az adományozó személyeknek, vala-
mint a cégeknek, akik önzetlenül támogatták a
tehetségápoló kezdeményezésünket, mondta a
vezérigazgató. 
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A NAP, AMI 
RÓLUNK SZÓL!


